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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Όλοι μαζί για τον τόπο 
μας»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στην εκπαιδευτική ενημερωτική ημερίδα που διοργάνωσε η Ιερά 
Μητρόπολη Δημητριάδος και Αλμυρού μέσω του άτυπου δικτύου των 
τοπικών φορέων Υγείας σε συνεργασία με τις Διευθύνσεις της 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Μαγνησίας, η οποία 
πραγματοποιήθηκε στο Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλίας στα Μελισσάτικα, 
βρέθηκε σήμερα ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος
, παρουσία των Διευθυντών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
εκπαίδευσης κ.Γεωργίου Πολύζος και κ. Σωκράτης Σαβελίδη αντίστοιχα, 
καθηγητών και στελεχών των εκπαιδευτηρίων οι οποίοι εξειδικεύονται σε 
θέματα αναπηρίας, εθελοντισμού και ψυχικής υγείας και όλων όσων 
δραστηριοποιούνται στο Άτυπο Δίκτυο.

Στην Ημερίδα χαιρετισμό πραγματοποίησαν ο Διευθυντής της Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης κ. Γεώργιος Πολύζος και ο Διευθυντής της Δευτεροβάθμιας κ. 
Σωκράτης Σαβελίδης οι οποίοι τόνισαν την ανάγκη εντονότερης εξειδίκευσης των 
καθηγητών με σκοπό την καλύτερη εξυπηρέτηση των μαθητών με αναπηρία. Τον 
συντονισμό της ημερίδας είχε ο Αρχιμ. Καλλίνικος Γεωργακόπουλος. Στην Ημερίδα 
ομιλία πραγματοποίησε ο κ. Δημήτριος Κοκαρίδας, Καθηγητής του Πανεπιστημίου 
Θεσσαλίας στο γνωστικό αντικείμενο «Άσκηση σε άτομα με αναπηρίες» και 
υπεύθυνος για την διδασκαλία και την οργάνωση όλων των μαθημάτων που 
σχετίζονται με την Ειδική Φυσική Αγωγή στο Τμήμα Επιστήμης Φυσικής Αγωγής 
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και Αθλητισμού με θέμα: «Η επίδραση της φυσικής αγωγής στην ένταξη μαθητών 
με αναπηρία.»

Στον σύντομο χαιρετισμό του ο Σεβ. Ποιμενάρχης εξέφρασε την ικανοποίηση του 
για την πραγματοποίηση της Ημερίδας ευχαριστώντας όλους όσους βοήθησαν 
τονίζοντας ότι «το Δίκτυο πέτυχε την ενότητα ώστε στις εκδηλώσεις να 
μετέχουμε όλοι μαζί, να αντλούμε δύναμη ο ένας από τον άλλον με σκοπό να 
καταλαβαίνουμε ότι χρειαζόμαστε όλοι μεγαλύτερη ενημέρωση, ώστε όλοι μαζί να 
συμβάλουμε στο τόπο μας για να είμαστε ίσοι όπως μας έπλασε ο Θεός. Ο 
άνθρωπος δεν εκφράζεται ως άνθρωπος από το σώμα του ή μόνο από την ψυχή 
του, ακόμα και αν σε κάτι υστερεί, παραμένει άνθρωπος….Αυτό είναι πολύ 
σημαντικό, γιατί στα μάτια μας πολλές φορές νιώθουμε ότι σε κάτι υστερούμε 
εντούτοις, είμαστε όλοι άνθρωποι και αυτό θέλουμε να γίνει γνωστό σε όλα τα 
παιδιά. Γιατί υπάρχουν μαθητές, οι οποίοι ζουν σε ένα κοινωνικό περιβάλλον, 
αντιμετωπίζοντας ένα πρόβλημα, χωρίς όμως κανείς να μας διαβεβαιώνει ότι 
κάποια στιγμή δεν θα βρεθούμε εμείς στη θέση τους.. Πρέπει ο καθένας μας να 
καταλάβει ότι δεν πρέπει να στερήσει από κανένα αμαξίδιο τη δυνατότητα να έχει 
πρόσβαση, από κανέναν από τους συνανθρώπους μας να μετέχει σε μια κοινωνία 
που δεν ξεχωρίζει τους ανθρώπους, μετέχοντας εξ ολοκλήρου στην κοινωνική και 
εκκλησιαστική ζωή.»

Τέλος, απευθυνόμενος προς τους εκπαιδευτικούς ο Σεβ. Ιγνάτιος τόνισε ότι «έχετε 
το πιο όμορφο κομμάτι της κοινωνίας στα χέρια σας, εμείς ερχόμαστε να 



συμβάλλουμε γι αυτό καταθέστε προτάσεις, διεκδικήστε πράγματα απαιτήστε 
γιατί όλοι μαζί σε συνεργασία με τους φορείς του δικτύου έχουμε βάλει τέτοιους 
στόχους να διεκδικούμε όλοι μαζί.


